



Anexo I ao Edital 01/2021 do Programa de Pós-Graduação em Geografia- SELEÇÃO PARA MESTRADO EM GEOGRAFIA/TURMA 2021.2



RETIFICAÇÃO

A Comissão de Avaliação do Processo Seletivo 2021.2 do Programa de Pós-Graduação em Geografia da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições, resolve: retificar o texto constante no AXEXO 2 - FORMULÁRIO DE CLASSIFICAÇÃO DOS COMPROVANTES DO LATTES. Dessa forma:

ONDE SE LÊ:

Deve ser preenchido, digitalizado e encaminhado em arquivo único, com os documentos comprobatórios numerados apenas dia 16/07/2020, caso o candidato tenha sido aprovado nas duas primeiras etapas do processo seletivo.

LEIA-SE:

Deve ser preenchido, digitalizado e encaminhado em arquivo único, com os documentos comprobatórios numerados, apenas no dia 04/06/2021, caso o candidato tenha sido aprovado nas duas primeiras etapas do processo seletivo.

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Fortaleza, 2 de junho de 2021.

Comissão de Avaliação do Processo Seletivo 2021.2.

Profa. Dra. Adryane Gorayeb
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geografia
Universidade Federal do Ceará